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LEGÚJABB ESEMÉNYEK
Á magyar kérdés van az angol­
lengyel tárgyalások

Londonból jelentik: Az angol-len­
gyel tanácskozások az előre megsza­
bott keretek között folynak. Legfeljebb 

' ' ' ~ ‘ izönsé "
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Lengyelország általános támadások el­
leni szövetség helyett két-kéc országi 
közötti védőszövetség rendszerét tar­
taná a legmegfelelőbbnek és mindé 

.............. ábl ’ !
az érte váratlanul a nagyközönséget* 
hogy a magyar kérdés az érdeklődés 
első vonalába került. Mind angol, mind 
lengyel részről tartózkodnak minden' 
nyilatkozattól, de a tárgyalások kilátá­
sait mindkét oldalról kedvezően ítélik 
meg. Hiteles információk szerint 
alapvető kérdésekben már elvi meg­
egyezés történt. Lengyelország ugyan­
olyan kötelezettséget vállai" majd Ang­
liával "szemben, mint Anglia vállalj 
Lengyelország iránt. Ez azt jelenti,, 
hogy az egyoldalú angol garancia an­
gol—lengyel —francia szövetséggé épül * —---------, —a, 0 .
ki E/ a szövetségi rendszer kizárólag ° vétel nélkül rokonszenvesen és meg- 
védekező rendszerű lesz és tovább fei- I értéssel ismertetik Magyarország hefy- 
W-,tése a n-mfr most fnlvó mep-besze- zetét. I eeiüetékesebb felvilágositásokj

nek előtt továbbra is azon igyekszik, 
hogy szomszédaival való viszonyát ne 
vesse alá túlságos megpróbáltatások­
nak.

A román kérdésben viszont Ma-, 
gyarorszá.g játsza a döntő szerepet.; 
Magyarország tegnap a londoni tár­
gyalások középpontjába került és a 
nagy angor lapok ugyancsak: 'kiemelik 
hogy Magyarország milyen fontos sze­
rephez jutott a londoni angol-lengyel 
konferencián. Említésre méltó ezzel 
kapcsolatban, hogy az angol" lapok kV-. . 4- — f I It-.'Í f A12 IT1,0 CT -

lesztés-e a még most folyó megbeszé­
lések tárgya. Oroszország és Románia 
szerepe "egyaránt tisztázatlan még.

Lengyelország elutasítja az Orosz­
országgal való közvetlen szövetség 
gondolatát, viszont angol kormánykö­
rök szerint Oroszország bevonása va­
lamilyen formában elkerülhetetlen.

zetét. Legilletékesebb felvilágosítások, 
szerint Beck külügyminiszter a lengyel 
kormány nevében a leghatározottab­
ban felkarolta a magyar szempontokat. 
Éppen ezért a magyar-román viszony 
és Magyarország egyéb problémái lé­
nyeges helyet kaptak ä megbeszélése­
ken.
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ajda Emő" Alföldi Újság 
Ajában, Szentesen.

A miniszterelnök tanácskozásai
Budapestről jelentik: Csütörtökön? 

délelőtt fontos tanácskozás volt a mi­
niszterelnökségen. Gróf Teleki Páí mi­
niszterelnököt először gróf Csáky Ist­
ván külügyminiszter kereste fel, majd 
egymás után érkezett Keresztes-Fi- 
scher belügyminiszter és Hóman kul­
tuszminiszter. Hosszú ideig folyt a mi­
niszterelnök tanácskozása a kormány­
nak ezzel á három tagjával. A deli 
órákban Reményi-Schneller Lajos 
pénzügyminisztert fogadta a kormány­
elnök. , ! }
Németország az angol bekerítés meg-* 
akadályozására ellentámadásba megy

A római lapok 'nagy nyomaték- 
kai említik az angol-francia diplomá­
ciai mesterkedéseket, amelyeknek cél­
ja uj szent szövetség létesítése a plu­
tokrata demokráciák helyzetének és 
érdekeinek védelmében a tengefy ter­
jeszkedésével és természetes követeld 
ményeivel szemben. Különösen nagy 
címekben emelik ki a lapok Németor­
szágnak azt az elhatározását, hogy az 
angol terjeszkedés megakadályozására, 
ellentámadásba megy at.

Ha Angliának sikerül megvalósí­
tani — iria a Messaggero — Német­
ország bekerítésére irányuló politiká­
ját, a németek haladéktalanul* ellentá^ 
madást indítanak erőteljes diplomáciai'

gazdasági és propaganda tevékenység 
ifejtésével az Anglia uralma alatt élő 

népek, főleg a gyarmatok, protektorá­
tusok és dominmlnok lakossága kö­
rében.
Az albán királyi párnak fia született

Tiranából jelentik: Geraldine ki­
rálynénak fia született. A trónörökösi 
születését ioi ágyulöv'és jelentette 'be. 
A lakosság rögtön elözönlötte a .fő­
város uccáit és lelkesen ünnepelte a 
királyi" családot,

Macsek nyilatkozata 
a horvát-szerb tárgyalásokról ■ 
Zágrábból jelentik; Macsek a hor- 

vát parasztpárt elnökét megkérdezték 
a Czvetkovics miniszterelnökkel foly­

tatott megbeszéléseiről. Macsek hang­
súlyozta, hogy a megbeszélések komo­
lyak és behatnak voltak.

— Nem mondom, hogy határozott 
eredményekre jutottunk, tette hozzá., 
A megbeszéléseket husvét plán folytat­
juk. Nem tudom, miképpen fognak 
végződni, de jói kezdődtek és jó re­
ményeim vannak.

A horvátvezér végül emlékeztetett 
arra, hogy a horvátok 1. den körül­
mények között szabadságot és egyen­
lőséget követelnek. Ebből nem enged-# 
nek.
Ismét Lebrunt választották a franci»1 

köztársaság elnökévé
VersaiUesben tegnap nagy fénnyel 

tartották meg a francia elnökválasztást. 
A 909 szavazat közül s"6o-at Lebrunra 
ad ták le s így másodszor is piegy álasz- 
tolták a francia köztársaság elnökévé.
A Tisza Szolnoknál kilépett medréből

Sötétszürke, haragos hullámaival 
áradásban van a. Tisza, amel,y tegnap 
Szolnoknál kilépett medréből. A bal- 
parton történt a kiöntés. Az áradás 
egyelőre a várost nem veszélyezteti".
A román külügyminiszter berlini útja

Német jelentés szerint Gafencu ro­
mán külügyminiszter április közepén! 
Berlinbe, majd onnan Milánóba, 
Brüsszelbe, párisba és Londonba üta- 
zik.

Kivégezték a bécsi bírógyilkost
A bírógyilkos ylcnovskyt, akit a 

bécsi rendkívüli törvényszék fellebbez- 
hetetlenül halálra ítélt, hétfőn kivégez­
ték. Vlcnovsky — mint ismeretes — 
egy törvényszéki tárgyaláson revol­
verével’ agyonlőtte dr Cramer "bírót, 
egy tisztviselőt pedig súlyosan megse­
besített.

Repülőgépek karambolja
Amerikában egy hadihajó vizre- 

bocsátási ünnepsége alkalmából két 
katonai repülőgép látványos repülések 
közben egymásnak ütközött, kigyul­
ladt, lezuhant és négy utasa szörnyet 
halt.

H magyar-román kérdés
angol részről történt felvetése eltagad- 
hatatlanul váratlan eseménye a min-- 
dennap változó euréjpai politikának. 
Hogy bennünket ez a kérdés nagyon 
is érdekel, arról beszélni sem kell a 
csak természetes, hogy a legnagyobb 
várakozással figyeljük a fcj'eményeket.- 
A Times keddi vezércikkének az a 
megállapítása, hogy »Romániának 
mindenekelőtt rendeznie k§li viszonyát 
Magyarországgal« nem egyszerű saj­
tószólam, amely kedveskedést akarj 
nyújtani Magyarországnak, hanem 
igen komolyan hangzó figyelmeztetés, 
amely egyúttal irányítás is akar [enni*, 
mert Anglia úgy látja, hogy a közép­
európai és főként a dunavolgyi" problé­
mákat nem lehet nyugvópontra vinni 
mindaddig, amíg Románia jrem ren­
dezte a maga viszonyát Magyarország- 
gal.

A londoni lap vezércikkének az a 
mondata, amelyet idézőjelbe tettünk s 
amelyhez a fenti rövid kommentár^ 
fűztük, különösen azért rendkívül* fon­
tos, mert megszövegezése szinte paran­
csoló módban adja a teendőt, amelyet 
mindenekelőttinek mond, tehát rend­
kívül "sürgősnek s azonkivü1 pedig azt 
a kívánságot fejezi ki. hogy a viszony 
rendezését Románia kezdje, legalább 
is erre lehet következtetni*abból, hogy 
a lap azt mondja, »rendezni leéli". Kü­
lönben is érthető a dolog, mert a do­
log rendezése csak úgy vihető gyorsan 
és eredményesen keresztül, ha a ren-' 
de -ésre a 1 e deménye 'ést Románia te-' 
szí s nem elhalasztva ad Graecas Ka- 
lendas, sohanapjáig, hanem sürgősem 
és úgy, hogy a kezdeményezés mán 
alapja is lefessen a megegyezésnek^

Aki figyelemmel kisén" a világpo­
litika fejleményeit^ az látja, hogy Ro­
mánia" iránt igén nagy az érdeklődés s 
ez a körülmény bizonyos helyzeti előnye 
biztosíthat számára, viszont amíg Ma­
gyarországgal rende'et’en marad a vi­
szonya, nem tudja semmiképpen semr 
nyújtani egész erejét. Ehhez feltétlen 
nüi szükség van arra, hogy Románia, 
és Magyarország viszonya megjavul­
jon, barátivá legyen. Ennek termé­
szetesen feltételei vannak és ezek a 
feltételek áldozatok nélkül nem telje- 
síthetó^. Romániának akár népi" szem"* 
pontokat veszünk figyelembe, akár tör­
ténelmi jogcímet vetünk fel, egyfor­
mán igen jelentékeny rendezni valója 
van, sőt az erdélyi" magyarság sorsát 
tekintve, jóvátenni valója is. Nagyi 
súllyal esik ez a latba azért, mert a1 
magyar-román kérdésnek angol rész­
ről történt ez a felvetése bizonyosan 
azért is történik, mert angol részről 
tájékozódónak mindennel.

Magyarország légelső pillanattól 
kezdve a revízió álláspontján volt. Ezf 
az álláspontja nem változott soha. Ma­
gyarországtól elszakítotok' teljesen ma- 
gyäriaKta Terülteket, valósodat, ipar” 
kereskedelmi és kulturális központoJ 
kát, amelyet magyar erő és magyar 
pénz teremtett a semmiből- Ezeknek" 
a visszaadása már a népiség elvén 1$* 
természetes, de a népiség mellett meg-* 
vannak a történelmi jogok ís, amelyek 
körül lehet ugyan beszélgetést foly­
tatni, vitát megpróbálni", de amelyeket» 
elvitatni még sem lehet. Magyarország 
nem lépett fel erőszakos követelések-' 
kel, a bölcs mérséklet vezetett bennün­
ket még a csehekkel" szemben is, en-t 
nek adtuk tanujelét a most lefolyt szfo- 
vák-magyar tárgyalások során is s bt-*
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zonyára nem változunk a Romániával 
tárgyalások esetén sem. De mégis, 
amikor Romániának minden barátja 
azt a tanácsot adja, sőt nem csak ta­
nácsot ad, de el is várja tőle minden

barátja, hogy rendezze a viszonyát 
Magyarországgal, azt hisszük Romá­
niában is meg fogják értem azt, hogy 
az idő sürget s cselekedni keli.

lllOSt kapja az árut és 
CSflilC <Ü$SZe! kell a törlesztést megkezdeni,
ha magasnyomású permetezői
tejszeparátort esorsioiiesslőt most vásárol

Kossuth u. 26. .A Hl BOLYUNK“ Telefon: 80.

I vásártéren a gazdasági iskola kijelölt telke 
mellett ajánl fel a város helyet a csendörlakf anyának

A város pénzügyi" és háztartási 
szakosztálya tegnap tárgyalta a csend­
őrség átiratát, amelyben a Várostól a* 
felépítendő csendőrlaktanya részére te­
lek felajánlását kéri. Ä szakosztályi 
ülésen az ügyet Piti Péter gazdasági 
tanácsnok ismertette. Bejelentette,- 
hogy három telek jöhetne számításba: 
első volna a Baross ut 5—j és a Szé­
chenyi ucca 2 szám alatti három telek 
792 négyszögöl termettel", a vásártérnek

a V-ecsen és Zrínyi uccákkal szemben 
levő az a része, amely a gazdasági is­
kola kijelölt telke mellett van 746 
négyszögöl telekkel", végül a Tóth Jó* 
zsef uccában a sóház telek, amely 593 
négyszögöl. A kérdés megbeszélése 
után azt javasolja a szakosztály, hogy 
a csendőrlaktanya tészére a vásártér­
nek a gazdasági" iskola melletti részét 
ajánlja fel. a varos.

TlesteleSlel értesítem a nagyérdemű kAitniéget, hagy
fagyi alt ke»ltő üzletemet 

Ssflrsiabd Nagy Imre ucca 3 szám alatt
vasárnap megnyitottam.

Napont i elsőrendű tejszín, fagylaltok és gyümölcs fagylaltok kis és nagymennyiségben 
kaphatók. S íves pártfogást kér Horváth Xtlmán hadirokkant fagylaltkészitö.

Megtörtént a szentesi jészágállomány 
tavaszi szemléje és összeírása

Törvény intézkedik róla, hogy 
minden év tavaszán meg keli szemlélni 
és összeírni a haszonállatokat. Ez a 
szemle és összeírás Szentesen most fe­
jeződött be s a rendészeti hfvalaf"most 
"terjesztette be a pofgármesterhez az| 
ÖSszefrás Eredményét. Az érdekes sta­
tisztika. adatait az alábbiakban adjuk:

I. Szarvasmarhák: tenyészbikák 47 
egyéb bikák 29, bikaborjuk 5589, ősz- 
szesen 66; bika. — Tehén 3057, üsző" 
1881, ökör 483, tinó 490. A szarvas- 
marhák összes" száma 6576.

II. Lovak; benyészmén 32, egyéb 
mén 42. méncsikó 362, összesen 436 
mén. — Kanca 3287. paripa 1724, jra-

rapa csikó 171. A lovak száma össze­
sen 3618.

III. Sertések; tenyészkan yy.eg^éb 
kan 14, malac 3979, a kanok száma 
4070. — Koca 2609, malac 669;, ko­
cák1 •> za'ma 9304. —- Ártány 4584. A 
sertések összes száma 17.058.

IV. Juhok. Kosok szama tenyész­
tésre 186, egyéb 21, kosbárány 275, 
kosok száma 482, juhok 3913, bárá­
nyok száma 332, ürük 209. — A ju­
hok összes száma 4936.

Találtak ezenkívül három szama­
rat és 208 kecskét.

Az összes jószágállomány száma: 
35.299 darab.

Olasz lap Is megerősíti, 
viszony rendezését

Rómából jelentik; Itteni" politikai 
körökben nagy érdeklődéssel követik 
Anglia külpolitikai akcióját, Chamber­
lain nyilatkozatát szószerint közlik. A 
Giornáfe "d’Italia az angol miniszterel­
nök beszédével kapcsolatban ezeket 
írja:

— Romániának Chamberlain be­
szédében történt mellőzése azzaP ma­
gyarázható, hogy az angol kormány 
belátta, hogy Romániának "mielőtt vá­
laszt adhatna Londonnak, érintkezésbe 
keli lépnie a Balkán-egyezmény álla-

hogy Anglia a magyar 
kívánja Romániától
maival és tanulmányoznia kell a Ma­
gyarországgal való helyzetet is. Nagy- 
britannja Romániával mindenesetre 
kényes helyzetben van és semmi körül­
mények között sem adhat Romániának 
éppen olyan kezességet, mint amilyent 
Lengyelországnak nyújtott, mert az 
ilyen kezesség annyit jelentene, hogy 
Nagybritannja biztosítani akarja Ro­
mánia számára annak az óriási terü­
letnek zavartalan birtoklását, amelyet 
Románia a párisi békeszerződések so­
rán Magyarországtól elvett.
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Megtörtént a kunszcntmártpn - szentesi vasul 
átíratása a MÁV-ra

Mini ismeretes a kuiiszentmárton- 
szentesi helyi érdek ü Vasutat Unnak 
idején Szentes város építtette a saját- 
költségén és a vasút a város tulajdona- 
volt. A MÁV helyiérdekű vasutakat 
azonban államosították s a kunszent-

mártom szentesi helyiérdekű vasút is 
átment a MÁV tulajdonába. Az átíra ­
tás most történt meg telekkönyvi leg 
s így a város most már megszűnt vfl- 
suttulajdonos lenni. >

YUBOHÁKVeS
I

Csütörtökön 6 órakor félhelyáraJckaf, j 
fél 9 órakor mérsékelt heívárakkal 

A napry és izgalmas francia filmek ra­
gyogó példánya csak 16 éven felüliek* | 

nek, a;

Préd
Főszereplőén ja 1 Max, Jeanne Boitel 
ás Jen Galland. — Hárman egy köté­
len. — Fox Híradó. — Tündér! Íror­
szág. — Csak egy nap ez a hatalmas, 

pazar műsor.

Ünnepi istentiszteletek 
sorrendje a szentesi 

templomokban
A református nagytemplomban
Nagycsütörtökön délután öt óra­

kor prédikál Sebestyén Béla. z
Nagypénteken délelőtt tíz órakor 

prédikál Böszörményi Jenő, délután öt 
órakor, prédikál Böszörményi Ede.

Hús vét első napján délelőtt tíz 
órakor prédikál Sebestyén Béla, úrva­
csorái beszédet mond Böszörményi Je­
nő, délután kél órakor prédikál Nyíri 
József legátus. r ' -

Husvét másodnapján délelőtt tíz 
órakor prédikál Böszörményi Jenő, ur- 
vacsorai beszédet mond Sebestyén Bé­
la, délután két órakor prédikál Sebes­
tyén Béla.

Areformátus felsőpárti templomban
Nagycsütörtökön este. félhét óra­

kor a Református Otthonban prédikál 
Gilicze Antal. -

Nagypénteken délelőtt kilenc óra­
kor prédikál Gilicze Antal délután öt 
órakor prédikál ifj. Vecséri Lajos. ’

Husvét elsőnapján délelőtt kilenc 
órakor prédikál' Gilicze Antal, urva-< 
csorai beszédet mond ifj. Vecseri La­
jos, délután öt órakor prédikál Nviri 
József legátus.

Husvét másodnapján délelőtt ki­
lenc órakor prédikál Böszörményi Ede. 
úrvacsorai beszédet mond Gilicze An­
tal, délután öt órakor prédikál" ifj". Ve­
rsen Lajos.
Fábiánsebestyénben, az oromi iskolánál

Husvét első napján délután két 
órakor prédikál és úrvacsorát oszt ifj. 
Vecseri Lajos.

A katolikus templomban
Nagycsütörtökön: az Oltáriszent- 

ség szerzésének napja, ezért reggel 8 
órakor ünnepélyes nagymise lesz. mef>? 
alatt a hívek közös szentáldozáshoz já­
rulnak. Glóriára megszólalnak a ha 
rangok, majd egész nagyszombatig el­
némulnak. Szentmise után oltárfosztás, 
8 cl. u. 3 órakor Jeremiás siralmai.

Nagypénteken; az JJr Jézus elíté­
lésének és kjereszthalálának napja, ez­
ért q órakor az JJr Jézus szenvedéstör 
ténetének kan előadása (passió), a 
szent kereszt leleplezése, majd'ünnepé­
lyes csonkamise lesz, mefy után az 01- 
táriszentség kihelyezése következik a 
szent sírra. D. u. ^ órakor Jeremiás 
siralmai és prédikáció lesz. Szentség­
betétei este 6 órakor.

Nagyszombaton: reggel 7 'órakor 
az Oltáriszentség kihelyezése a szent 
sírra, tűz, húsvéti gyertya, keresztviz- 
szentelés, 9 órakor "szentmise, amely 
{alatt Glóriára ismét megszólalnak a 
nagycsütörtök óta néha harangok. Es­
te fél 7 órakor lesz az ünnepélyes fe1 tá­
madási kö’"menet, amely ugyanazon út­
vonalon fog haladni, mint más eszten­
dőkben.

\ plébániahivatal ezúton is kéri 
az útvonalon lévő házak tulajdonosait; 
hogy a körmenet, illetve az elvonulás1 
idejére házuk ablakait virággal díszí­
teni és kivilágítani szívesek tegyenek. 

—o—

Nagyheti és húsvéti istentiszteletek
az evangélikus templomban

Nügycsütörtökön délután 5 órakor is­
tentisztelet, Nagypénteken délelőtt 10

órakor istentisztelet urvacsott 
Husvét vasárnap délelőtt 10 
tentisztetet urva( s0raosztássa 
hétfőn délelőtt 10 órakor istit
— Fábiánsebestyén község 
kólájában nagypénteken dé 
órakor és Husvét vasárnap t 
órakor istentisztelet urvaeso»
— A nagy királysági" iskolát* 
vasárnap délután 2 órakor 1 
tisztelet urvacsoraosztással.

öze ügyvéd ftiihlija azia 
aki Januárban Lakói utcái 
vtsseget lett neki, jelei 

jolalmazása végett.

Ültetnivalő akácfák, festett h< 
déglői asztal és egy jó egy< 
adók Andrássy ucca n.
Fürdővíz melegítőt megyét© 
sek. Cim a kiadóhivatalban.
Méhcsaládok, fiatal méhanyi 
eladó I. Bartha János ucca : 
alatt.
Egy kazal hereszéna eladó, 
sírás nyerhető a szelevényi i 
rakodóban vagy I. kér. Fark 
ucca i szám alatt, 
Tapasztást vállatok bárhol i
verést. Széchenyi ut 20 szám. 
i méter 60-as asztal eladó. 
2800 da. ab vályog kisebb tél 
eladó Alsórét 231, strand-d1

Egy kazal első kaszálás-héí 
saját termésű bor eladó Sári 
Sándornál Kis tőke 173. 
Alsórét 21 szám alatt első éi 
széna mázsaszámra is kapíj

Húsvétira ha olcsó és ízlelj 
a kai enni, Székács heute! 
kell venni, Tóth József uct

Bontásból kikerült épületfd 
cserép, vályog és ablak éli 
18 szám alatt.
Asztalok, székek, sublót, és p 
Zrjnyj ucca 25 szám alatt. 
Értesítem a tisztéíTTcŐzönsé
füszerüztotemet megnyitott; 
Zsigmond ucca 2 alatt. Pártf 
ve tisztelettel Török Pálné. 
Eladó uj csíkos divatos ölti 
kék és többfajta férfi ruhák 
metre, katonaláda Szemere §

Szappan főzést vállalok. Ci 
ron ucca 42-b szám.
Eladó egy férfi-bicikli" Vei
16 szám alatt.
Pardi Sándornak egy kazal
lásu hereszénája és Derek« 
ton 46 hold tanyaföldje elacR 
ni Kátai ucca n.______  __
Zolnay Károly ucca 16 szám
trágya van eladó.
Alig használt női_és-férfi Ke 
csón eladó- Rád^S és vai ró 
szerű javítása Gránicz fif 
Nyíri-köz 1.
Ha jól akar szórakozni, hí 11}

kia Horváth-lányok jazz-zen—™ 
Hkocsmában, pontos kis; >1} 
vés pártfogást kér a kocs m

Csillag ucca 3.szál 
sparhelt és két qq 
eladó.

2g,
telnél árengedmény. Lup 
iszerkeneskedésben, Petőfi 
Takarékpalota.
Modern kézimunkák hL 
zását, szőnyegszövést, m 
gobbtein varrást, magya 
nyosan készít Szőke E 
14 szám alatt. {
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’zte:et urvacsoK 
iap délelőtt 10. ■ 
vacsoraosztássá 
1 io órakor ist* 
estyén község 
így pénteken dé 
5vét vasárnap t 
’zte'et ur vacs on 
áíyságV ískoláb- 
itán 2 órakor 1 
■soraosztással.
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Szőke Etj (

Kalandos búzaeladás ügye 
a bíróság előtt

Detektivregénybe illő bűn pert tár­
gyalt tegnap a járásbíróság. A per­
nek két vádlottja volt, ifj. Vecser» 
Sándor szentesi napszámos és Marton 
Mihály fuvaros. A tárgyalás megnyitá­
sa után a bíróság ismertette az inato­
kat, Amelyből igen érdekes részletek 
derültek ki. '

A nyomozati iratok szerint február 
12-én ifj. Vecsen Sándor megjelent 
Szántó Andor Sarkadi Nagy Äntaf uc- 
cai gabonakereskedő Irodájában.

— Vesznek-e búzát, meg kukori­
cát? — kérdezte VecSerV Sándor.

Megmondták neki, hogy vesznek.
— Nagyobb mennyiségű búzám 

meg kukoricám volna eladó — aján­
lotta Vecsen. — Ha megegyezünk * 
holnap behozhatom...

Megegyeztek.
— Hanem egy kis baj van — je­

gyezte meg Vecseri Sándor. — Fuva­
ros is kéne, aki beszállítja a gabonát, 
mert nekem nincs fogatom.

Erre is megegyeztek. Szántó An­
dor egyik régi' fuvarosát. Marton Mi-' 
hályt komendálta Vecserinek, aki el­
fogadta az ajánlatot. Hamarosan meg-, 
egyeztek Mártonnál, 7 pengőt ajánlott 
neki egy napi fuvarért.

Az egyezség úgy szólt, hogy más­
nap kimennek a tanyára az eladott ga< 
hónáért. Úgy is lett. Ifj. Vecseri" Sán­
dor felült a Marton kocsijára és elin­
dultak a nagyhegyi szőlők felé. Mar­
ton nem kérdezte hova mennek, neki 
a fuvar volt a fontos.

Jó darabig mentek a kocsival, 
amikor az egyik tanyánál megálltak.

— Na, helyben vagyunk — mon­
dotta Vecsen.

A nagyhegyi tanya, ahol letábo­
roztak, nagyon csendes volt. Mindjárt 
látszott, hogy nem lakik senki a tanyá­
ban, mert egy teremtett lelket siem le­
hetett látni a tanya körük Mártonnak 
ez kissé fel is tűnt, de Vecsen hamaro­
san megnyugtatta.

_ Én itt tanyás vagyok, a jjazda 
bent lakik a városon...

A fuvaros megnyugodott és várta, 
hogy felpakolják a gabonát. Éppen a 
lovakkal volt elíogJalVa, amikor Tcü- 
fönös dolgot kezdett tapasztalni. Arra

lett figyelmes, hogy Vecsen" javában 
feszegeti a tanyai magtár ajtaját.

— Miért feszegeti azt az ajtót? — 
kíváncsiskodott a fuvaros.

Vecsen "hamar kész volt a fele­
lettel. >

— Roppant feledékeny vagyok — 
válaszolta — otthon felejtettem a kam­
ra kulcsát... Jöjjön már, segítsen ma­
ga fs, majd hamarabb boldogulunk.

Marton megfogadta a szót, oda­
ment és ő is segített a magtárajtót fel- 
feszíteni. Közös erő vek sikerült is a 
kamrát felfeszíteni, azután bementeid 
és sorjában kihordták a zsákokba ra­
kott búzát meg kukoricát. Felpakoltak 
mintegy kétszáz pengő értékű gabonát 
a kocsira, azután a lovak közé csaptak 
és megindultak a város felé.

A búzával már nem értek be a vá­
rosba, mert azt Vecsen még útközben 
eladta. A kocsin maradt kukoricát az­
után beszállították Szántó Andor mag­
tárába, aki természetesen mit sem tu­
dott arról, hogy a kukoricához milyeni 
regényes utón jutott hozzá Vecseri 
Sándor, A gabonakereskedő rendben 
kifizette a kialkudott vételárát, Verse- 
ri becsülettel megfizette a 7 pengő fu­
vardíjat is Mártonnak, azután a jól - 
végzett munka után kiki ment a 
dolgára. *

A turpisságra azonban hamarosan* 
rájöttek. Kiderült, hogy a tanya, ahon­
nan a nagymennyiségű gabonát el­
hordták. Zsoldos Sándor nagyhegyÜ 
gazda tulajdona, aki a lehető legna­
gyobb meglepetéssel értesült a történ­
tekről. Természetesen bűnvádi feljelen­
tés lett a dolog vége, minden kide­
rült és a két ember a bíróság elé ke­
rült.

A nyomozati iratok ismertetése 
után nem volt szükség különösebb bi-* 
zonvításra, mert úgy ifj. Vecseri Sán-1 
dor’ mint Marton Mihály elismerte á 
dolgot. Marton azzal védekezett, hogy 
már csak később jött rá, hogy mire" 
használta fel "őt Vecseri, de akkor már 
késő volt és a dolgon nem segíthetett.

A bíróság mindkettőjüket bűnös­
nek mondotta ki és ifj. Vecsen Sándort 
négyhónapi' fogházra, Marton Mihályt 
pedig húsz napi elzárásra ítélte.

■CRAMP - PRIX” kerékpárok
Mlsgisislan kltlltl! LMMBlb MU61

Részlet-csereiGazdaikedő vevőknek újkori fi*etés*el.
Kerékpárgumik, tavaszi vasáruk, ásók, lapátok, permetezők, gyüniolcsfa-karbdmemn 
leszállított árban “ “ “ ™
Telefon 230.

L U P TA K és V A S S
mtanrteats - Mgjrtnj, Petsii ucc» 1.

Megtámadta a pénzügyőrt -- fogházra ítélték

Kést loptak
Megjelent tegnap délelőtt a rend­

őrségen Vecseri László Deák Ferenc 
ucca 103 sz. a. lakó mészáros - tanonc 
és lopás" címén ismeretlen tettes ellen 
feljelentést tett. Elmondotta panaszán 
ban, hogy kedden délután a vágóhídon» 
dolgozott és 5 óra táj bán vette észre, 
hogy a sertésvágó helyiségben az eg^ik 
kopárban elhelyezett szúrókése eltűnt, 
azt ismeretlen egyén nyilvánvalóan el­
lopta. Elmondotta még Vecseri" László, 
hogy az eltűnt kés értéke körülbelül 2- 
pengő no fillér és az munkaadója Cseh 
Lajos mészárosmester tulajdona volt, 
s ha nem kerül meg, neki keli* helyette 
másikat venni.

A feljelentés folytán most a rend­
őrség keresi az eltűnt mészároskésj.

Hatósági" közeg elleni erőszak bün­
tette címén nemrégiben eljárás indult 
T. Péter szentesi cipész ellen. Egy al­
kalommal csempészárut kerestek a la­
kásán a pénzügyőrök, amikor — a Vad 
szerint — házkutatás közben 1 . Pelei 
ellenszegült az egyik pénztteyőrnek, 
Apatóczky Józsefnek, akit lábon rú­
gott. A pénzügyőrök jelentése alap- 
fán indult mejp fiz eljárás később T. 
Péter ellen.

A járásbíróság előtt a vádlott ci­
pészmester beismerte a terhére rótt 
cselekmény elkövetését. Nagy felin- 
dultságával védekezett. A járásbíróság

ludaCom
a közönséggel, hogy nád és drójszövet
nagyobbrnennyiséghen kaphatö. IJitetni- 
v,ló püszketa is eladó. Ui nádat veszek 
és eladok Nádfonö telep n vasúti viz- 

toronnyal szemben

Kabát, kosztomé angol As francia ruhák
Tavaszi divatbemutatókról

hozott eredeti mod
► SEA

Munkácsi u. 2. angol óz

utón bószlt lutóavos Áron
I 6 IRÉN «-----
randa divatszalon Kaszinó mellett.

Értesítés
Szives tudomásulvételét kérem, 

hogy a müjég árusítása és rendelése
Rákóczi Ferencs ecca M
szám alatt van. Telefon csak ünnep után.

Teljes tisztelet el
Ster« JAssaf

Fácánkakast, kalapot, 
irattáskát találtak

Hogy mi mindent veszítenek el "a* 
emberek, arra jellemző, hogy most leg­
utóbb is három különböző »tárgyán* 
találtak: egy gazdátlan fácánkakast, 
egy kalapot s egy irattáskát. A fácán- 
kakas az Árpád ucca 47 számú ház 
udvarába repült be valahonnan, míg 
a fekete férfikalap meg az irattáska a 
rendőrségen várja a gazdáját. Az irat­
táskában talált egyes iratok szerint a 
táska tulajdonosa valószínűleg Molnár 
Ernő hódmezővásárhelyi lakos.

A táska meg a kalap a rendőrsé­
gen átvehető, a fácánkakasért pedig 
az Árpád ucca 47 szám alatt kell je­
lentkezni sürgősen, mert nem eszik.

Tavaszi kalap 
újdonságok

megérkeztek. Mi modellek, férfi 
kllénlegességek

Legnagyobb választók

Csnrayé&ndl
Kossuth lér 4. 

nem fogadta el mentő körülménynek a 
vádlott védekezését, bűnösnek mon­
dotta ki hatósági" közeg elleni" erőszak 
vétségében és ezért egy hónapi fogház­
ra Ítélte. Az ítélet még nem jogerős.

Mérlegeli és sulyok
javítását és hitelesíttetését felelősség 

mellett vállalja

Bnzds Lajos
Br. Harucker u. 82.

Felhív*»
Szentes minden lakosaihoz, hogy női és férfi 
kerékpárok minden kivitelben megérkeztek és 
legolcsóbban beszerezhető BORI-nál Széchenyi 
utca 59. — Használt varrógépek és kerékpárok 

vétele és eladása.

Napos csibe
darabonként 1» filléres áron minden 
csütörtökön kapható a Baromfikeltető 

központban (városháza)

Értesítés
Az ócskavas telep a Rákóczi
Parancs ucca •• asóa

alá lett áthelyezve

■mm

'■mm

■—new®»*

I /
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Róma szerint Anglia és Franciaország 
veszélyes játékot kezdtek

Az olasz sajtó egyöntetűen vissza­
utasítja Chamberlain és Halifax lord 
hétfői kijelentéseit és megállapítja,: 
hogy Anglia és Franciaország veszi* 
lyes játékot kezdenek. Mussolini lap­
ja, a Popolo d’Italia éles szavakkal" 
ostotozza a Németország bekerítésére 
irányuló angol-francia mesterkedése­
ket és Leszögezi, hogy Németország 
erélyes magatartása meg fogja hiúsíta­
ni ezeket a törekvéseket. Hitler kan­
cellár világosan és félreérthetetlenül 
kijelentette, hogy nem nézi tétlenül 
Németország bekerítését.

A Stampa is annak a meggyőző­
désének ad kifejezést, hogy Németor­
szág nem fogja megvárnü amíg az an­
golok és franciák minden oldalról be­
kerítik. * 1 2 3 4

A Gazella del. Popolo utal arra, 
hogy az'angol külpolitika most telje­
sen megfordul' és elejtette azf a régeb­
bi alapelvét, hogy Anglia nem vállai 
katonai kötelezettséget az európai szá­
razföldön. Németország joggal vála­
szolja erre az angol politikára, hogy a 
beríin-római tengely megingathatatlan 
és lehetetlenné fogja tenni a német bi­
rodalom bekerítését.

A Corriera della Sera azt veti az 
angol miniszterelnök szemére, j hogy 
bekerítést politikájával ‘csak á gazdag

nemzetek előjogait akarja biztosítani. 
Angija és Franciaország most nyíltan a1 
fegyveres beavatkozás álláspontjára1 
helyezkedtek "s úgy látszik elfelejtetté^ 
az "együttes biztonság és a szankciók; 
politákájának kudarcát. Anglia és 
Franciaország diplomáciai tevékenysé­
gének legfőbb célja most az, hogy mi­
nél több paktumot hozzanak létre a 
nagy plutokráciák védelmére. A lap 
gúnyosan jegyzi meg, hogy Anglia 
még mindig ugv viselkedik, mintha 
Európa nevelőnője lenne. j

A Corriera de Ha Sera külön cikk­
ben foglalkozik a jogos olasz követelé­
sekkel szemben tanúsított elutasítói 
francia magatartással is és megálla­
pítja, hogy ez az engesztelhetetlen ma­
gatartás á legnagyobb felháborodást 
kelti Olaszországban. A franciák vagy 
tréfálnak, vagy pedig rosszakaratbófi 
tartanak ki elutasító álláspontjuk mel­
lett. Mindkét esetben súlyos hibát kö­
vetnek el. Olaszország nem vár a Vég­
letekig és nem mond le hallgatólago­
san igényeiről. Ha a franciák továbbra 
sem tanúsítanak megértést Olaszország 
irányában, akkor csak még jobban ki- 
mélyül á szakadék a két állam között. 
Olaszország igényeinek ' érvényesítése 
most már nem tűr hosszú halasztást.

Tavaszt nőt térit kabátok,rnh <16,öltönyök, bntorbazatok, lággönsök 
festése és száraz gór tisztítása. Legelőbb divat szerint gmré 
ás pllsslrozás legszebben ős legolcsóbban

DOBOSS Y-ndl
munkácsi n. 2. Kaszinó mellett.

Rémet vélemények Chamberlain beszédéről
Chamberlain miniszterelnök hétfői 

alsóházi beszédével kapcsolatban Dél­
németország legnagyobb lapja, a 
Frankfurter Zeitung a következőket! 
írja; i (

Az a hang, amelyet Chamberlain 
beszédében használt, a me I ível Anglia 
külpolitikájának változását igen egyof- 
(CaiűSn igazolni igyekezett, oíyaií fenn- 
héjázást mutat, aminőt ettől az állam­
férfiutói eddig alig szoktunk meg. He­
lyes lett volna, ha az angol'miniszterel­
nök Hitler Adolf wilhelmshavenV be­
szédét alaposan tanulmányozta volna. 
Ebben a beszédben nem volt szó erő­
szakról. A vezér beszédében a józanság 
politikájáról beszélt, amely politikának 
gyümölcseit Anglia nem akarja meg­
várni. Chamberlain a reális német ér­
veléseket sem volt hajlandó elismerni 
és megmondhatjuk, hogy Németor­
szágnak nincs érzéke az ilyesfajta el­
méleti niegállajMtákok iránt. Mielőtt 
még az ilyen beszédekkel megeléged­
hetne, inkább saját erejében akar hízni.

A Berliner Börsenzeitung többi1 
között a következőket írja; Az ango­
lok - Chamberlain miniszterelnökkel 
az élükön elveszítették minden érzékü­
ket a legegyszerűbb német élet jogok- 
irányában. Nekünk németeknek meg-t 
marad az a reális alap. amelyen állunk 
és amelyet Hitler vezér és birodalmi 
kancellár wilhelrnshavení beszédében 
is megállapított, hogy tudniillik a né-

minden tartós
ondolálás vas- és vizhullám

SIKERÜL
szenzációs újítás alkalmazásával

OALLASZ-n&l
Kossuth u. 18. (Bocskai u. sarokház.

met nép biztonsága saját erejében rej­
lik.

A Deutsche Algemeine Zeitúng a 
következőket jrja: Egy nemzetnek a 
jövőbe vetett bizalma mindaddig ép­
ségben marad, amíg a nemzet vezetői 
rendíthetetlenül bíznak a nemzet jövő- 
jéhen. A nemzetközi életben azonban 
nem lehet fenntartani a bizalmat ak­
kor, ha mindig csak az egyik fél részé­
ről nyilvánul meg.

Szentes megyei város polgármesterétől
ad. 1637—1939. szám.

HIRDETMÉNY <
1939. évben az ebeknek veszett­

ség ellem hatósági’ védőoltása a követ­
kező sorrendben és helyen fog megtar­
tatni :

1. j 1939. évf április hő 12-én reg­
gel *8 óra: Magyartésf csárdánál.' '

1939. évi április hó 12-én dél­
előtt 10 óra: Bökény (Kiss Amal ta­
nyája).

1939. évi" április hő 12-én dél­
előtt 12 óra; Zalotai népháznál.

1939. évi április hó 12-én dél­
után fél 3" óra: Kistőkei népháznál.

2. ) 1939. évi' április hó 13-án dél­
előtt 8 őrá: nagytőkéi Varga csárdá­
nál. ' ,

1939. évi1 április hó 13-án dél­
előtt 10 óra; Csúcs Károly tanyáján.

1939. évi április hó 13-án dél­
előtt 12 óra: nagytőkéi népháznáf

3. ) 1939. évv április hó 44-én dél­
előtt 8 óra: pclsőcsordajárási csősz- 
háznáí.

1939. évi'április hó 14 én dél­
előtt 10 óra: Alsórét ,79 sz. tanyánál

1939. évi" április hó 14-én dél- 
fclőtt 12 óra; AlsócsordajárásV c^ősz- 
liáznál.

1939. évi' április hó 14-én dél- 
titán 3 óra; Stammer S. u 30 sz. a.

4. ') 1939. évi'április hó 13-én dél­
előtt 8 órá: Jókai ucca 162 (Kádár­
malom). , . , . ...1

1939. évi" ápnhs hó 13-én dél­

előtt 10 óra: Deák F- u. y\ sz. alatt.
1939- évi' április ho 13-én dél­

előtt 12 óra: bercsényi' ucca 28 ?z. a.
3) 1939. évi'április hó 17-én dél-’ 

előtt 8 óra: NagykiráíyságV népháznál.
1939. évi április hó 17-én dél4 

előtt 10 óra; Eperjesszéli szélmalom.
1939. évi" április hó 17-én dél­

előtt 12 óra: pankotai csatomaőrház- 
ná í

1939. évi'április hó 17 -én dél­
után 2 órá: Nagykirályság io, Dallo* 
Sz. A tanyánál.

6. ) 1939. évi" április hó 18-án dél-* 
előtt 8 óra: BelsŐecser 69 a, Debre- 
czeni-földön lévő kovácsműhely.

1930. évi" április "hó 18-án dél­
előtt 11 óra; Pólya Bálintné kajám 
csárdájánál.

1939. évi" április hó 18-án del-* 
után 2 óra: Vekerháti Matéffy-malomi­
nál.

7. ) 1939. évf április hó 19-én dél­
előtt 8 óra: Nagynyomás 60, (gyep­
mesteri telep).

1939. évi" április hó 19-én dél­
előtt fél to óra: Lapistói utászháznál.

1939. évi"április hó 19-én dél­
előtt 12 óra: Befsőtilónáti Csucs-ma- 
íomnáí.

8. ) 1939. évi" április hó 24-én dél­
előtt 8 őrá: Nagynyomás n6, Varga­
csárda.

1939. évi" április hó 24-én dél­
előtt 10 óra: Dónát, Székely-csárdánál.

1939- évf április "hő 2Á:én dél­
előtt 12 öra: Külsód'ónáti népháznál.

9. ) 1939. évi' április hó 23-én dél­
előtt 8 óra: Berekháti iskolánál.

1939. évi' április hó 23-én dél­
előtt 10 ora: D.-oldal 120, Pásztor­
ié ima lom.

1939. évi" április hó 23-én dél­
előtt 12 óra: D.-oldalon Mucsi-ma-1 
lomnál. -

10.) 1939. évi"április hó 26-án dél­
előtt 8 óra: Alsóréti újtelepi iskolá­
nál.

1939. évi" április hó 26-án dél­
előtt 10 óra; Sóhaznáf (br Harueker
ucca). „

1939. évi április hó 26-án dél­
előtt 12 óia: Vásártéri mázsaháznál.

1939. évi április hó 26-án dél­
után 3 óra: Temető ucca 3, Lakatos 
Kálmánnál.

Figyelmeztetem az -ebtartó közön­
séget, 'hogy oltásra kötelezett minden 
olyan eh. amely a 3 hónapos korát be 
töltötte. — "Felhívom azért a tulajdo­
nosokat, hogy ebeiket a fenti "határ­
időben és helyeken az oltást teljesítő 
hatósági orvosoknak oltás végett mu­
tassák be.

Azon ebtulajdonos ellen, aki az ol­
tásról elmarad, a kihágást* eljárás té­
tetik folyamatba és az 1928. XIX. t. 
c. iooj §'-a alapján szigorúan lesz bün­
tetve s" azonkívül áz ebeknek oltása 
hatósági kényszer utján saját költse« 
gére tesz efrendelve, avagy ’kiirtatva.

Az oltási költségeket más törvény- 
hatóság területén is megállapított és« 
nem kifogásolt keretben ‘alispán ui< 
egységesen ebenként 1.10 pengőben 
állapította meg, mefy összeget a tu­
lajdonos az oltás alkalmával az oltást 
teljesítő hatósági állatorvosoknak kö­
teles kifizetni

Egyben figyelmeztetem az ehtii- 
lajdonoso'kat, hogy a fenti határidőn 
tuf pótlás nem tar tátik.

Ugyancsak köteles ebtulajdonos 
az oltássá! kapcsolatos esetleges ész­
revételeit (megbetegedés, elhullás) a 
hatóságnak bejelenteni.1

Szentes, 1939. évi április hó 3-én.
Dr K- Nagy Sándor sk. 

polgármesteri J
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! NARIHIREK
j Csütörtök, április 5. — Róm. kát-
1 Nagycsutortök. _ Protestáns: Cöiesz- 
( Cl';- — ,N^P kék S-31 órakor, nyugszik;
I 18.3s orakor, — Hold kél: 21.41 óra-; 
i kői, nyugszik; 6.39 órakor.

— Időjelzés. Mérsékelt déli, dél­
nyugati szél, változó felhőzet. Egyes 
helyeken, főleg a Dunántúlon és a Fef- 
v ide ken záporeső és zivatar, A hőmér­
séklet alig változik. ;

Terményárak. A város gazda 
sági hivatala tegnap a következő ter­
ményárakat rögzítette: a gabonakeres­
kedőnél (vételi árak) búza 20, árpa 
i ig zab 18—18.30, tengeri 141-0— ic 
[icngő.

*—<>—

;—• Sertésárak. A ferencvárosi ser­
tésvásáron a következő árak alakultak 
ki: uradalmi zsírsertés 97—102, szedett 
sertés 76—93, öregsertés 66—84, an­
gol tőkesertés 92—94 fillér kilogram­
monként. <

— Felkérjük igen tisztelt előfize­
tőinket és hirdetőinket, hogy a hús­
véti lapra szánt Jiirdetéseiket legké­
sőbb szombaton déhg kiadóhivatalba, 
leadni szíveskedjenek.

NAPSUGÁRBAN
Olyan nehezen jött meg a tavasz,- 

hogy azt hittük, ide sem ér az idén, 
hogy rajtunk marad a téli nagykabát 
és a fülünkre húzzuk a báránybélésű 
sapkát még junius derekán is és dide­
regve, verebetfogott orral fujjuk a kör­
meinket, mert meggémberedtek... Mert 
az úgy van, hogy az ember a jóban 
könnyen elbízza magát és nem jut eszé­
be sem az, hogy addig nyújtózkodjék, 
ameddig a takarója ér, sem az, hogy 
több nap, mint kolbász, hanem hajrá 
neki, éli az életet, mint a veréb, mikor 
a búza érni kezd. De úgy is van, hogy 
mikor rosszra forduCa sor, akkor meg 
egyszerre búval béleli ki magát és 
olyan szomorúan bámul a semmibe, 
mint a mesebeli szamár, amelyik meg­
ette a rózsát és a tövisei megvéreztek 
a nyelvét... Ilyenkor aztán a másik 
végletbe esünk a »sose halunk meg« 
helyett kimondjuk a szentenciát, »vége 
mindennek, nem lesz többet jósor so- 
hatöbbé«... Pedig dehogynem! Napsu­
gárban fürdik az ucca, a mandulafák 
megkezdték az öltözködést a nászruhá­
jukba... A veréb úgy csiripel, az ibo­
lya és jácint olyan" illatos, a napos 
csibe úgy viháncol "az árokparti ény- 
helyen, hogy nem igaz... nem... nein 
is volt tél... nemj

—o—
— Ma városi közgyűlés lesz. Szen­

tes város képviselőtestülete ma dél­
előtt tjz órakor rendkívüli közgyűlést 
tart, amely a csendőrlaktanya telek­
ajándékozási ügyét tárgyalja.

— A Magyar Vöröskereszt Egylet 
Szentes városi választmánya április hó 
6-án csütörtökön délután fél 6 órakor 
tartja évi rendes közgyűlését a város­
háza tanácstermében (42 sz. szoba), 
melyre a tagokat ezúton hívja meg az 
Elnökség.

— Feltámadás! körmenet. A plé­
bániahivatal ezúton is közli, hogy a 
feltámadási körmenet nagyszombaton 
este fél 7 órakor indul a szent Anna 
plébániatemplomból. A körmeneten 
testületileg résztvevő egyesületek és 
alakulatok nem mennek lie a körmenet 
indulása előtt a templomba, hanem a' 
templom előtt gyülekeznek. A plébánia 
hivátai' kérj, hogy a sárga-fehér Szafo- 
'gos rencfezőknek mindenben eng3def- 
meskedjenekT Rogy á 'Sörmenet Szép 
rendben és imádságos hangulattal foly­
hasson le. 1 1 j, 1 J|;

! *• 1*1 ak»r
í halgassa meg a Horváth lányok jazz 
1 zenekarát Ökrös kocsmában. Pontos 
; kiszolgálás. Szives pártfogást kér a 
. korcsmáros.

— Kutyaharapás. Fűzi Géza Zrínyi 
ucca 21 szám alatti lakos kutyája meg- 
harapta Szabó Ferenc Zrínyi ucca 13 
szám alatti lakos nyolcéves fiút. A t 
ilyenkor szokásos óvintézkedéseket 
megtették . , 1

— Serdülő fiuknak és leányoknak*
adjunk időközönként reggel felkelés* 
kor egv-egy kis pohárnyi természetes. 
»Ferenc József« keserüvizet, mert gyo­
mor., bel-, és vértisztító hatásának 
gyakran igen fontos eredmémeket kö­
szönhetünk.

f'gy életre szoló emlék 
£y szép menyasszonyi kép

— Az OTBA szentesi orvosai.
Szegedről nyert téves információ alap­
ján azt írtuk, hogy a szentesi OTBA 
egyik orvosa Szilágyi Géza dr. A té­
vedést helyesbítjük; az OTBA szentesi 
orvosai Farkas Endre dr aki az ellen­
őrző orvosi teendőket is ellátja és Sza­
bó Gyula dr.

— Uj Horthy Miklós induló. Vier-
tel Ernő német katonai karmester ka­
tonai indulót szerzett és azzal a kére­
lemmel fordult Magyarország kor­
mányzójához, hogy azt" Horthy Miklós 
indulónak nevezhesse el. Viertel meg­
nyerte az engedélyt. Az uj induló ha­
marosan szerepelni fog a katonai" ze­
nekarok műsorában.

— Felhívás. Bűnügyből'kifolyólag 
egy darab inget, egy darab zsebkendőt1 
s egy pár férfiharisnyát őriznek a 
rendőrségen talált tárgyként, miután 
azok tulajdonosát ezideig nem lehe­
tett kideríteni. Igazolt tulajkonosa je­
lentkezzék a rendőrkapitányság 22 szá- „ 
mu helyiségében, ahol a rulianevhüeket 
átveheti. . !

30 év óta
blrje a Darmol sok millió ember 
bizalmát. Ez a legjobb bizonyíték, 
hogy a Darmol milyen jól bevált 
hashajtószer. - Székrekedés ellen 
a jó és kedvelt c hashajtószer. a VX^"***1 **

FRIDREC
műterméből.__ Kossuth ucca

— Szerelmi dráma a tanteremben*
A bukaresti református magyar iskolá­
ban Gergely József iparossegéd revol­
verrel agyonlőtte Qlteanu Jolánt, az is­
kola növendékét, akit szetrelmcvef ül­
dözött. A végzetes alkalommal' Gergely 
utána lopakodott a leánynak az iskolá­
ba és ott beerőszakolta egyik tanterem- 
be és kérlelte, tartson ki mellette. A 
feäTny ejuühsította S ekkor lőtte' Fybe. 
Gergelyt r^ThrtőztattáR.

— Kitüntette magát a légi har­
cokban egy szentesi származású repü­
lőtiszt. A Petőfi-szálló bérlőjének, né­
hai Pirityi Mátyásnak fia, Pirityi Má­
tyás tartalékos hadnagy, mint repü­
lő teljesít katonai szolgálatot és reszt 
vett a szlovák légi haderőkkel vívott 
ütközetekben. Egy ellenséges repülőt 
lelőtt és ezért parancsnoka a Kormány­
zó Úrhoz kitüntetésre terjesztette fel

— Műsxaftf ügyekben tanácsot ad 
Schilfer Imre mérnök Kossuth ucca 8

— Szegváry Mihályi »Kincséé 
Világ« című országos sikerű, pompás 
könyve megjelent és kapható kiadó 
hivatalunkban. Ára 2 pengő.

— Két botot vert szét a társa fején, 
s aztán kirabolta. Karádi Ferenc ván­
dordrótos a kiskunfélegyházai határ­
ban összetalálkozott egy országjáró 
munkanélkülivel. Együtt vándoroltak 
egészen a pírtól csárdáig, ahová Kará-> 
di beJiívta társát borozni. A társ meg­
haragudott, mert Karádi magának há­
rom deci, neki pedig csak két deci' 
bort hozatott. Mikor a csárdából ki­
mentek a munkanélküli megtámadta! 
Karádit, szétverte a fején mind a ket­
tejük botját és kirabolta. Karádit a 
mentők súlyos állapotban a. halasi kór- j| 
házba szállították, társát j>edig keresik.

— Emelkedett a bankjegyforga­
lom. A Magyar Nemzeti Bank bank­
jegyforgalma a március 31 -ikt kimuta­
tás szerint a március 23-iki forgalom­
hoz képest 86.6 millióval emelkedett. 
Az emelkedést az ultiméval kapcsolatos 
váltóbenyujtások *és állami zsíróki fize­
tések idézték élői

— Három kisfiú ezer pengőt lo­
pott. Mórról jelentik, hogy áz ottani 
kapucinus rendház egyik pátere, aki 
a Kegyszerekből befolyó pénzekét ke­
zelte, észrevette, hogy pénztárának a 
kulcsa hiányzik. Felnyittatta a fiókot 
s megdöbbenve állapította meg. hogj» 
ezer pengő hiány van a kasszában. Ér­
tesítették a csendőrséget és a megin­
dult nyomozás megállapította, hogy a 
]>énzt, három, a rendházban alkalma-' 
zott kisfiú fopta ef. A pénzt édessé­
gekre es autózásra "fcöűötték'e.f ,

— Olyan egyénnek, akinek bél- 
ürülése elégtelen s ezért emésztése 
meg van zavarva és éjjel nem tud 
aludni, ajánlatos néhány napon át ko-, 
rá» reggél egy pohár természetes »Fe­
renc József« kés 
meg orvosát.

Aierllls *»* 16-án d. e. 9 
Arakor a legtöbbet ígérővel kiállí­
tandó adásvételi szerződéssel eladatik 
Dr. Czukermann Andor ügyvéd irodá­
jában a II kér. Wesselényi u. 99 sz. 
egy szobából, konyhából, kamrából és 
két ólból álló ház, Előzetes felvilágo­
sítás nyerhető a nevezett ügyvéd iro 

dájában

20 Fflltór
1 dri • diaka súlya

citrom szappan
Cercz Gyula Kami lllatszertarílaa

serüvizet inni. Kérdezze'
» ,

m

Kit kltünfi állapotban tavi

Seifert billiárd-asztal
és agy lé üzemképes

601-es Fiit autó
Igei alcséa aladé a Kamié szál­

lodába! Gyeién

Eladó 230-es újabb kibocsátású Puclr 
ár, Kmotorke rékpá 

műhely.
Iáján Fazekas kovács

___  2187-9
ésMéh-családok, fiatal méh-anyák 

méz eladó I. kér. ßartha János ucca 
26-a szám. 2223-25!
Ití a tavasz. Permetezhesse gvümölcs- 
fáit szakemberrel, terméketlen gyü­
mölcsfáit rendbehozom, saját permete­
ző Sch\veidel József ucca 10 szám.
_______ ________ _______ 2221 tói
Á legszebb és legjobb tartós gépondo­
tálások Máté István fodrásznál Készül­
nek. Figyelmes munka. 2218-16

Húsvéti cuhorbáb, csoholádéh nagy víhsztéttan
1 liter finom likőr 3*- P Szépe Antal óig

, fűszer és cseme^e-flzletében

Kérdezze me orvosát.

■mm
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—I FOLD

7 és fél hold tanyás Kistőkén, 3 öreg­
hold Kistőkén, Nagynyomáson 2 házi- 
föld, Vekerlaposon q kishold szántó’ 
és N agy hegyen raoq négyszögöl he­
reföld eladó, Felvilagosftást ad dr Reis 
László ügyvéd. 2006-6
Derekegyházioldaf 206 számú tanya ki­
adó, érdeklődni lehet vasárnap a yéli 
órákban Bálint Ucca 29 szám alatt.

,20^d:Q
Eladó belsőecseri 67 kishold tanyás­
szántó; értekezni lehet Andrássy ucca 
2 szám alatt. 2106-6
Magyartés qq számú 1 q hold föld jó- 
Jcarban lévő tanyával eladó; értekezni 
ugyanott Héjjá Józseffel. »1^1-16

y hold szőlő Nagy hegyen eladó; é*> 
teke zni Sajóköz 3 szám alatt. 2124-13tek.
Kistőkén 30 hold föld sürgősen eladói
értekezni lehet Rákóczi' Ferenc ucca 
qg szám alatt. 2137-13
E’adó Fábiánban 30 hold föld, a .falu 
és az állomás mellett jó tanyával, érte­
kezni a helyszínen Németh Bálinttal!

208a-q
E’adó két parcella fold Derekegyházan 
a rajta lévő éjfüfetekfcePsürgősen; 'éVtc- 
ftézm "lehet Nagygörgős uccá 24 alatt.

2161-1;?
E’adó 2 hold szigeti szőlőföld, kiadó 
egy hold hereföld, Váradi Lipót Árpád 
ucca 32, ugyanott kasvessző eladó. >■

2I3Q-I3
Felsóréten a Kurca {jártján 4 kisholcf 
hereföld, Nagykirályságon 38 és fél 
kishold tanyaföld, ugyanott 23 kishold 
száiítóföld, Kajánon pedig 13 és félj 
kishold és külön 7 és fél kishold szán­
tóföld eladó, felvilágosítás nyerhető dr* 
Czukermann Andor ügyvéd irodájá­
ban. IQQ3-Ó
Eladó föld. Szentmártom" kövesül mel­
lett 16 km.-néí, érdeklődni* Tors Kál-' 
mán ucca 12. 1186-16

Kátai ucca q számú ház eladó; érte­
kezni lehet Kátai ucca q szám alatt.

2Q3q-q
E’adó Baton ucca 1 számú ház, azon­
nal elfoglalható., Eperjesen 11 hold 
föld épülettel és yerbőczi ucca 3 szá­
mú ház. 222q-i6
Kéreg ucca 13*"számú ház eladó, érdek­
lődni a fenti szám alatt. .2223-23

Íókai ucca 46 számú ház eladó, érte:‘
ezni lehet ugyanott. 218379

Bálint ucca 20 számú ház, két össz­
komfortos lakással sürgősen eladó, dr 
Csák ügyvéd Kossuth ucca. , 22,333-16 
Eladó Széchenyi ucca 127, számú 
rokház, kövesül mellett, artézikul vil-' 
lány bent, jómenetelű fűszerüzlet, gaz- 
dálkodónak is megfelel. 2234-23
Eladó ház Nagy hegyen; motorgarázs- 
zsal "szemben, kitűnő karban, 300 négy­
szögöl telekkef; értekezni* Kfauzáf pc- 
ca i2 alatt lehet. ** 2249-16

OZLET-OZLETHELYIS ÉG 1

Széchényi uca 106 szám alatt pékség 
felszereléssel és egy külön udvari la­
kás kiadó.

■ : LAK AS, ELLÁTÁS

Egyedül álló idős nő egy szoba - kony hás 
külön lakást keres május elsejére, cí­
met a kiadóhivatalba. __ 1363-L
Petrovics Soma ucca 7 szám alatt (Sze- 
dertelepen) egy szoba kiadó, azonnal 

i Ihatóelfoglalható Paksi Jánosnál. 2138-1? 
3 szobás fürdőszobás“Jakás kiadó má­
jus i-re Tóth József ucca 29- 2137-13 
Egy külöiTiakás kiadó Vecseíf ücca Ta 
szám alatt. 2123-6
Bercsényi ucca 17 -Számú háznál lakás 
kiadó ,ért kezni lehet ugyanott. 222s 
Olcsón kínható pucolóhomok a Sző- 
ke téglagyárban. _____ 2219-16

Betegség miatt eladó konyhakert. Pa­
lántával, üveggel, motorral, vízjoggial, 
stb., azonnal átvehető, értekezni Kis­
fiát u. 7 szám, 2211 -23
Felsőréten 2 kishold föld, elsőkaszálásu 
hereszéna eladó, értekezni Bercsényi! 
ucca q8.______________224VI6

Bútorozott szoba azonnal kiadó, Szür- 
szabó ucca 3, értekezni' Inokaf Tóth 
Lajos férfiszabó üzletében. 2242-9 
Magános egyénnék~egy kis "szoba ki­
adó, esetleg teljes ellátást is kaphat, 
gr. Tisza István ucca q. 2238-27

Két és fél hold kistó kei föld sürgő­
sen eladó; érdeklődni lehet Stammer 
Sándor ucca 30.________

Klauzál ucca 3 szám alatt lakás kiadó. 
Függőlámpa 'eladó. 2236-16

2243-23
Kistőke 2Q3 számú 22 Msholdas tanyás 

ideföldet eladóm, Kisholdanként 330 pen-33opc
gőért, dr Csák ügyvéd Kossuth ucca.

_ __ 2188-9
öt és fél hold gyümölcsös városhoz kö­
zel, egészben vagy parcellákban, eladó? 
gr. Tisza István ucca 16. _ 2193-9
Pinétr Jánosnak Dónáton 16 hold 
földje tanyával eladó; értekezni lehet 
ugyanott. 2 264-1 &

Házaspárnak takarításért lakást adok, 
értekezniJUjj ucca 4. 22.33-16
Kiadó kétszobás lakás május 1 -re Mécs 
Balogh ucca 9 alatt. 2197-6
Andrássy ucca 2-a szám alatt kétszo­
bás udvari lakás kiadó; értekezni’ Brüll 
Áruházban. 2261-16

MUNKA-ÁLLAS

t—-i H AZ :—1

Kisgörgős ucca q számú ház eladó.
________  ________ 3130-12

Zrínyi ucca 37 számú ház eladó, Ú2;*tin- 
ott egy csónak, ajtó és trágya eladó.
_____________________ __________________ 21 Will
Eladó sürgősen és olcsón Munkás uc, 
ca 07 számú ház, ugyanott tjágya van 

aó.ela 2136-13
Sarkadi Nagy Antal ucca 20 számúNagy An
ház eladó. Amerikai mogyoró vető­
mag kapható. ______________ 46-jL
Keresek két-háromszobás házat 1000
E;ngő átvétellel, részletfizetésre, cset- 

g életjáradékkal. Kovács Kálmán 
Kossuth ucca i.j. vagy Rothermere *u. 
66 sz. 1979-20
Bercsényi ucca 99 számú ház és két 
-darab fias kecske eladó; értekezni’ a 
fenti szám alatt. * 2018-6

Idősebb embert tehenek mellé a vá­
rosba keresek. Jelentkezni Bálint uc- 
ca 4.___________ ___________ 2171-13
Egy 40—qo év körüli embert keresek 
idvudvarosnak Sarkadi* N. Antal ucca 10.

Eladó Széchenyi ucca 104 számú ház 
lártézi kút, villany bent; értekezni íe- 
het ugyanott. _______ iqio-L
Farkas Mihály ucca 2 szám alatt 5 szo­
bás komfortos ház mögötte lévő üres 
telekkel együtt sürgősen eladó; érte-

" éT.kezni Juhász cégnél -I756-L

iqqq. ápj iüs 6, csütörtök.

Asztalostanoncot felveszek ^ 16 mé'pres 
épület lebontásra eladó, nád külön is. ' 
Virágos asztalosnál Rákóczi Ferenc u. ‘ 
63. szám. 2213-16

:—1 JÓSZÁGOK

4 darab 10 hetes malac eladó Szűrsza­
bó N. Imre ucca q szám alatt.___1970-6
Eladó; vágnivaló bárányok, süldők,• 
választási malacok Tési kövesül, Döm- 
södi kovács mellett, 132-a Horváth 
Gyulánál.______ _/ _ 1973-6
6 darab 8 hónapos süldő eladó Fá- 
biánSebestyén iqq alatt Labancz Sán­
dornál. 2024-6
Pászti Istvánnak egy vágnivaló tehe­
ne eladó; értekezni Alsórét 234 szám 
alatt. ‘2140-13
Egy darab 100 kjlós kisjenei hízó el

(1Óadó Jókai ucca iqq szám alatt.
«128-13

Egy gyengefias tehén eladó Balogh 
Tózsefnél Rákóczi Ferenc ucca 63 '**• 
alatt. 2121-13
Na$Nagyörvény ucca 1 q szám alatt egy 
kisfias tehén eladó és egy ondoláíó

2120-13készlet.
4 darab 30—60 kjlós súlyú sonkaser­
tés és nagyobbmennyiségü savanyú- 
káposzta eladó Széchényi ucca 106.

2I.J3.-IJ»
Engedélyezett angofféfvér fekete mén­
nel fedeztet Nagyhegy 4qi szám alatt 
Hajdú Gábor. 21 32716
Kistőkei iskola mellett a Vecserí tanyá­
ban bárányok kapható husvétra. t

2138-7
Engedélyezett kannal fedeztetek Kristó 
Nagy István ucca 3. A kan bármikor 
megtekinthető.
Egy hasas tehén, amely ebben a hó­
napban ellik eladó Kövér Imrénél Ve- 
kerzug 14 szám alatt. 2231-23*
Két fias kecske eladó, értekezni" lehet 
Alsórét 237, Komendát Jánosnál.

_ 2230-16
Vecseri Bálintnál Dónát 60 szám alatt 
két darab 4 éves 1 q mázsa gulyu hízott 
tinó eladó. 2227-16

E’adók: lovak, 10 hónapos bika, fédc-ipo
rés kocsifája Farkas Mihály Dónát qg.

2214-16

8 Tanuló fizetéssel felvétetik Lupták vas-» 
lés füszerkereskedés, Petőfi ucca 1.
I __ _____ __ _2IÓ3t6

Tanyást keresünk Derekegyházoldafra, 
értekezni Vecserí ucca 33 vagy De- 
rekegyházoldalon Czakó Antal tanyá­
ján, ugyanott egy kazal árpaszalma el­
adó. 2149-13

2 darab q éves tinó 2 darab nagy ros­
ta 9 mm., flóbert eladó Debveczenv Im- 
re Dónát 100. 2217-16!

Alsórét q i szám alatt 2 darab, mázsa 
körüli híztí eladó Józsai Jánosnál.

2213-16'
Kánvási Istvánnak 1 darab hízott mar­
hája eladó, Borza ucca 2, ugyanott 
herepéva kapható. * 2241-16
Eladó i fias birka, 1 helyes kis szi­
vattyú, i öltöny világos uj. férfiruha 
Temető ucca 2. 2239-16
Mészáros Imre engedélyezett pirostar-' 
ka bikával fedeztet Berekhát 46 szám 
alatt. 2237-qJ

Égy fiatal kovácssegéd felvétetik BoH 
dizsár Péter kovácsnál Nagykirályság 
32-a. 2167-13

Fejőstehén eladó gróf Vécsey ucca 4' 
szám alatt, ugyanaz a ház is eladó. *

'2233-16

KÜLÖNFÉLÉK

Lucernamag eladó Tóth József ucca 
4 szám alatt. 1962-6

3228-16
Kocsist keresek Klauzál" ucca 4. Gyu-
ricza György. __2226-16
Berekháti tanyámra idősebb családot 
tanyásnak keresek, értekezni lehet 
Tomka István mészárosnál. Vásárhelyt 
ut 4 szám. 2224-16

Nagyobbmennyiségü, szerszámnak tű­
zifának, gémnek és ágasnak való akác­
fa eladó, Kórógy-csárda Fábián. «

1963-6
Homokot saját fogatommal legolcsób­
ban szállítok, nád van eladó; ertekez- 

I 111 Dósai Molnár ucca 2 alatt. 2027-6
Uj ekekapák és fogas láncboronákj

"' KO .......................
Kocsisnak fiatal, nős, család tálán cm-' 
bért keresek. Jelentkezni lehet Rákó- 
kóczi Fercfic ucca 68._____ '2360-16
Kertészbojtárnak 13—16 éves fiút fel­
veszek fizetéssel Keresztes ucca' .3. 1

_____  ’ '2236-13
Mindenes, ki a főzéshez ért, Jelvétetik' 
gróf Tisza István ucca 16. 2196-9

l45—50 centi átmérőjű száraz eperfa- 
derék van eladó Honvéd ucca 98 sz. 
alatt, 2033-9
Egy jóállapotban levő kétkarikás spar­
kéit eladó Daru ucca 3-a szám alatt.

<: I 2147-I3

Kapaekék tv
vetőgép móri 
gók javítása 
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Trágya eladd 
alatt.
Egy egészen 
és két' darab
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Bodorka mai >t fertályóra, 
29, Alsórét t >tt. Taivyatei

Berezvai Fei 
alatt bodorka 
ni Rozgonyi i 
Stammer S. 1 
józamatu pírd 
Kezdve kaphi 
E’adó egy n 
194 szám alaj 
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ák Ferenc u< 
Ujrendszerű 
tő cserépként 
hatók Mazur; 
7 szám.
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középiskolái 
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lemrajzot t 
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olcsón vállalt 
és pályav 

iágról és lelki

Bndi
használt kocsik állandóan kaphatóid 
I,ess kovácsnrál, Rothermere ucca 69 
alad.________________________ 2038-9
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